

## 吹拉弹唱样样行

## 第六届周口市少儿文化艺术节闭幕

□晚报记者 王晨

本报讯 5月29日晚,为期近两个月的第六届周口市少儿文化艺术节在一场比赛的晚会中落下帷幕。

第六届周口市少儿文化艺术节由市文

广新局和市教育局主办,市群众艺术馆承办,内容丰富多彩,包括舞台艺术比赛、静态艺术评比、美术作品邀请展等,收到来自全市各县市区的参赛作品近千件。

经过初赛、复赛,最终有103个舞蹈、声乐、器乐、戏曲语言等动态类作品和90幅少

儿美术、书法、摄影作品参加总决赛。活动评委会经过认真评选,评出动态类作品一等奖24个、二等奖35个、三等奖44个;静态类作品一等奖15个、二等奖30个、三等奖45个。

当晚,小朋友们身着绚丽的演出服装,

在舞台上展示自己的才艺。笛子独奏《帕米尔的春天》、二胡《奔驰在千里草原上》、古筝《战台风》、越调《歌唱焦裕禄》、豫剧《花木兰》、舞蹈《中国梦足球梦》等18个获奖节目登台展演,让观众一饱眼福。

## 我市新添两名“河南省美德少年”

□晚报记者 徐松

本报讯 5月29日,河南省第七届美德少年表彰会在郑州举行,从全省118个县(市、区)评选出的50名“河南省美德少年”受到表彰,我市有两名小学生上榜,她们分别是郸城县白马镇第二实验小学的刘星和太康县实验小学的刘姝含。

12岁的刘星,目前就读于郸城县白马镇第二实验小学六年级。2014年,刘星的妈妈患乳腺癌去世,爷爷又身患绝症,家里一贫如洗。爸爸为给爷爷筹钱治病,推着爷爷在郑州街

头靠吹笛子卖艺挣钱。刘星独自在家照顾60多岁患有间歇性精神病的奶奶,9岁患有心脏病的弟弟和2岁嗷嗷待哺的妹妹。坚强女孩刘星弱肩担大爱,孝悌感人心。

10岁的刘姝含,是太康县实验小学四年级(5)班的学生。她学习刻苦,成绩优异,多次被评为太康县实验小学“小博士”。她和父母都是志愿者,每天早起到爱心粥屋帮忙,为环卫工人献爱心。作为小学生代表,刘姝含还在太康电视台当小小交通宣传员。

线索提供 张本宝 安稳

## 欢乐活动

## 炫动“彩色跑”

## 让孩子和大人一起快乐



活动现场

□晚报记者 张燕/文 朱海龙/图

本报讯 5月30日下午,近500名大人和孩子齐聚周口市区八一大道南段与滨河路交叉口,参加在这里举行的“庆六一·奔跑吧孩子”彩色健康跑活动。此次市文明办、团市委、周口爱佑公益开展这项活动不仅是为了让孩子过一个不一样的“六一节”,同时,也为让成人感受单纯原始的快乐。

活动开始前,主办方送给每位参与者一件白色上衣和由玉米淀粉制作而成的环保彩粉。活动路程是八一大道南段到大庆路桥之间的滨河公园。为保证活动顺利进行,现场有交警疏导交通,有医生应对现场出现不适的跑步者,还有志愿者维持现场秩序、清理现场垃圾。

16时,随着一声号令,近500名参与者如脱缰野马般奔出去。主办方还在跑道上设置许

多色彩站,色彩站里的人早早地准备好了彩粉,经过者“无一幸免”地接受了一次色彩的“洗礼”。只见参与者头上、脸上、衣服上,花花绿绿、五彩斑斓。而此时跑道上呐喊声、笑声、尖叫声,响成一片。

除此之外,还有不少年轻人无论彼此是否认识都要“互粉”一下。一路下来,他们身上的彩粉要比其他人多许多。“平时工作很少会出门运动。这次被朋友拉来参加活动。没想到通过这个活动不仅让我找回了儿时的童真,同时,也享受了运动和色彩带来的欢乐。”其中一位年轻人说。

“当初报名消息通过‘周口乐服’等平台发布出去后,有很多家长积极参与。没想到,还有许多市民得到消息后,特意赶到现场前来报名。”周口爱佑公益负责人介绍,“彩色跑”是一项把娱乐和体育合二为一的活动,为儿童庆祝“六一”,同时也让成人“享受”一把儿童节。

## 小区里首次举办趣味“六一”活动

□晚报记者 王晨

本报讯 5月31日,家住川汇区七一路办事处颍河社区的小朋友们,在自己小区门口开展“欢乐社区儿童节”趣味活动,吸引百余名小朋友及其家长共同参与。

这是和谐家园业主委员会和该小区的物业公司共同举办的庆“六一”活动。

活动结束后,现场的每位小朋友均得到了一份礼物。该小区物业公司经理胡士民说,为举办此次活动,公司特准备2000元礼品,用来赠送小朋友。

## 儿童节“环保时装秀”

为庆祝“六一”儿童节,河南亿星实业集团的职工为子女精心准备了一台“环保时装秀”。孩子们穿上和父母一起用废弃纸盒、彩纸、挂历、布条等创作而成的时装走上T台,赢得掌声一片。晚报记者 李伟 摄



## 歌舞送欢乐 善款添幸福

□晚报记者 徐松

本报讯 5月30日,郸城县举办了主题为“万洋能量 幸福儿童”共庆“六一”欢乐歌舞暨捐助特困学子活动。精彩的文艺节目为孩子们送上美好的节日祝福,近20万助学善款为欢快节日添足幸福能量。

本次活动由郸城县县委宣传

部、县教体局、县慈善会主办,郸城县万洋公司承办。县城多家幼儿园选送的舞蹈、戏剧、情景剧等21个精彩节目给孩子们送上了节日文艺大餐;由万洋公司捐助的19800元善款资助了110名品学兼优的贫困学生,给欢快的节日增添了贴心的温暖。

线索提供 张本宝 安稳